

Fitch confirma las calificaciones de Banco Comafi S.A.

October 1, 2008

Fitch confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable a la Serie 1 de Obligaciones Negociables a cinco años por hasta USD 100 millones emitidas por Banco Comafi, dentro del Programa de Obligaciones Negociables por hasta USD 200 millones. Asimismo, confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo y la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo. La calificación otorgada a Banco Comafi se fundamenta en la adecuada liquidez, el buen desempeño y su posicionamiento de mercado. También tiene en cuenta su capitalización, que aunque aceptable es inferior a la de la media del sistema y de los bancos comparables. En el ejercicio 2007/2008, Banco Comafi registró una ganancia levemente superior en términos nominales (15.4%) a la del ejercicio anterior. La mejora se debe principalmente a resultados extraordinarios (desafectación de honorarios e impuestos) y al aumento de comisiones y alquileres por leasing. Sin embargo el importante crecimiento de los gastos y de los cargos por incobrabilidad (por la compra de una cartera en situación irregular) y el menor rendimiento de los títulos, perjudicaron el resultado operativo de la entidad. No obstante, y a pesar del entorno volátil de la economía actual, los resultados positivos recurrentes, permiten estimar que la entidad está en condiciones de mantener su rentabilidad en el próximo ejercicio. La calidad de sus activos es satisfactoria. La exposición al sector público es muy baja y la cartera de préstamos representa el 54% del rubro. Dentro de ésta, las financiaciones en situación irregular se han reducido y muestra una adecuada cobertura con provisiones. La situación inestable de la economía permite inferir, al igual que en el resto del sistema, cierto riesgo de deterioro de la calidad de activos en el próximo ejercicio. La principal fuente de fondos del banco la constituyen los depósitos (73% del pasivo al 30.06.08), los que mostraron tendencia creciente a lo largo del ejercicio. La liquidez es adecuada, ya que las disponibilidades, Lebacs y préstamos interfinancieros otorgados brindan una cobertura del 39.5% de los depósitos totales a jun'08. La política de la entidad es mantener un exceso razonable por sobre los requerimientos regulatorios de liquidez, por lo que se espera que mantenga niveles similares en el futuro. La capitalización es aceptable aunque con tendencia decreciente. Si bien la entidad tiene una reserva de capital relacionada con títulos dados en garantía del préstamo de SEDESA, los ratios de solvencia no deberían continuar con su tendencia negativa en el futuro. El capital regulatorio, sin embargo, se mantiene en niveles muy holgados. La entidad comenzó a operar en el negocio bancario en 1992. Con el fin de diversificar sus servicios asumió ciertos pasivos del ex SBQ, y adquirió la cartera de tarjetas de crédito de Providian, incrementando en forma importante sus operaciones y su posicionamiento de mercado. Asimismo, vio fortalecida su red de sucursales y su presencia en el Area Metropolitana. En la actualidad, la entidad posee una diversificada cartera de negocios y se encuentra en la búsqueda de una mayor participación en banca minorista. Al 30.06.08, Comafi mantenía activos por \$2946. 5 millones con un patrimonio neto de \$221.2 millones. El informe de calificación de Banco Comafi S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar. Contactos: Ana Gavuzzo - Emiliano Fiori: - 5411+5235-8100